

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чернецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати поштової.

Реклямації
незачетані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінційні
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Що даліше на Угорщині?

Нині нема вже сумніву, що мадярска коаліція а головню її проводирі робили тиху революцію і хотіли Монарха позбавити верховної влади над угорським войском. Як би їм то було удало ся, як би Монарх був згодив ся на жадане коаліції і як би верховна влада над угорським войском перейшла була на угорський парламент, значить ся на верховою в ній коаліцією, то проводирі її, маючи войско в своїх руках, готові би були диктувати Монарху свою волю. Того однак они не досягнули своєю досі тихою революцією. Але тепер насуває ся важне питане: що даліше буде? Що зробить коаліція в виду рішучої відмови Корони і що зробить правительство? На се питане не можна ще тепер дати зовсім ясної і певної відповіді, але то лиш можна зазначити, що стоїмо перед важними подіями, які мусять вже в найблизших днях відбутися. Положене стало такого рода, що мусять конче ся або так рішити ся, бо ані даліші переговори не можливі ані дотеперішні відносини на Угорщині не дадуть ся вже удержати. Отже важне насуває ся тепер питане: що зробить коаліція а що зробить правительство?

Як доносять з Будапешту до Fremdenblatt-у, коаліція буде й даліше вести свою акцію, а після загального погляду на Угорщині розпочне она борбу на ново. Управляючий комітет коаліції мав вже вчера (в середу) зібрати ся на парад, щоби уложити маніфест до народу, в котрім має бути умотивований дотеперішній спосіб борби сполученої лівниці і має бути зазначено, що парід ждуть тяжкі часи і ддятого мусять він тепер солідарно витривати в борбі. В п'ятницю зберуть ся поодинокі партії, належачі до коаліції на повне засідане. Проводир кожної поодинокі партії подасть членам зміст тих нарад, які вели ся в управляючій комітеті з нагоди мирових переговорів, а крім того вишле партія незалежності на місце Угрона і гр. Зічого двох нових членів до управляючого комітету.

Деякі коаліційні газети доносять, що в найблизших днях можна сподівати ся нового розпорядженя Корони. Президент бар. Феєрварі, котрий має виїхати до Відня і бути там на аудиєнції у Цісаря, предложить Монарху дотпчні проєкти правительства. Ті проєкти уложено вже на оногадній раді міністрів. Як зачувати, має кабинет на жадане Монарха бути стабілізований.

Кабинет предложить мабуть Королеви самперед розв'язане парламенту. Що

до угод торговельних, то кабинет постановив вже на давнійшій раді міністрів ввести їх в жите в дорозі розпорядженя, бо оба правительства монархії що до того звязані умовами, заключеними з чужими правительствами. В політичних кругах розповідають собі впрочім ще й ту вість, що оногадша рада міністрів займала ся ще й тою справою, чи не треба би предложити Монарху димісію цілого кабинету. В сїм случаю припускають, що Корона не прийняла би знову тої димісії і поручила би кабинетови Феєрваріго даліше ведене діл.

Супротив вісти розпущеної коаліцією о подорожжі президента міністрів бар. Феєрваріго, доносять однак з уповажненої до того сторони до „Fremdenblatt-у“, що подорожжі президента міністрів до Відня в найблизшим часі не єсть намірена а так само не можна сподівати ся і королівського маніфесту. Рада міністрів, котра оногади була зібрана ся, не скінчила ще своїх нарад і буде їх тепер вести даліше, щоби остаточно ухвалити всі міри, які министерство наміряє завести, щоби в виду надходячих подій забезпечити функціонуванне державної машини. Досі, здаєсь, постановлено лиш то одно, щоби палату послів відпочити і в сїм році вже не скликати. Аж коли рада міністрів по-

3)

На Кавказі.

Після дра Вірта, дра Райна і др.
зладив К. Вербенко.

(Даліше).

Дорога аж до самої Москви досить екучна і однообразна; але на кінці жде нас справдешна несподіванка. Москва! Зараз на перший погляд пізнає чужинець, що се величезне місто зовсім не таке як донебудь в західній Європі; оно одинокое в своїм роді і другого подібного нема нігде в цілїм світі. Чп глянемо на него зараз із Смоленського двірця, на котрий заїжджаємо, чп переїдемо ся по його вузких карколомних улицах в легкій кібітці, що жене вихрами, чп подивимось на него як Наполеон в 1812 р. із Воробєвої гори, веюди представляє ся она нам як величаве, красне і богате місто, веюди поблискують ся в світлі сонця яких 2000 золотих, синих, білих, червоних та зеленних бань та видніє ся адалека ціле море ріжнobarвних криш. Місто лежить серед красних городів і парків над рікою Москвою, котра кількома закрутами підходить аж під саму середню місто, під Кремль.

А яке жите в сїм місті, який рух, яка різнородність типів і ноші! Тут на розмірно малім місці сходять ся два великі світи, Азия і Европа, і се іменно надає головний характер Москві. Тут посеред європейської ноші можна побачити замащені кожухи Кіргізів і Калмуків,

фантастичні уніформи козаків і Черкесів; на торговицях і базарах стрічаємо Вірмен і Циганів, Башкірів і Татарів; зі всіх сторін великої держави сходять ся тут величезна мішанина народів, почавши від найчистішого типу кавкаської раси аж до найчистіших Монголів; водоноси і продавці лімонади та чаю з привязаними з переду самоварами, православні священники з довгим волосем спадаючим аж на плечі і в довгих та широких ризах, робітники в червоних сорочках і синих кафтанах — то найважливіші типи, які зараз в першій хвили спадають чужинцеві в очи.

Як оригінальні люди так оригінальна і будова самого міста, котра показує наглядно, як розвивала ся Москва поступенно довкола і які часи переживала. Нинішня Москва то найперше фабричне і торговельне місто в Росії. Тут все нині вирабляють, чога лиш душа забавка, але о асфальті як би ще нічого не знали і улиці шутрують дрібним острым камінем, а хто хотів би піти на Воробєву гору, щоби звідтам придивити ся місту, то мусять таки добре уважати, щоби де не застряг в болоті. Але хоч і як брудні та болотністі улиці, то тим пишніші і величавіші будівлі коло них. Москва не будували так як Петербург після волі і пляну одного могутного самовладника; борба з ворогом дала їй початок. Місто розрастало ся відтак сотками літ від середини довкола, зразу зі вглядів стратегічних, пізнійше з потреби господарської. Сипано довкола вал за валом, ставлено мур за муром; насамперед був татарський Кремль, а відтак зробило ся кругом коло него хінське місто нинішній Кітай-

город. Довкола сих двох частий міста так сказати биросло кругом біле місто Белойгород, обведений муром а за сїм заросло з часом знов третє колесо Земляний город. Там, де давнійше були мури і вали, пороблено нині улиці і бульварц, котрі ще й тепер показують наглядно, як місто колись розрастало ся. Лиш ще донеде старі ворота нагадують, що Москва була кріпостию, а грубі, на дваїцять метрів високі мури Кремля зі своїми 21 баштами мають нині ще лиш естетичне, але вже не войськове значіне. Але живописний вид старої кріпости понад морем домів і тисячами зелених, синих та золотих бань єсть так величавий, робить так величезне вражінє, що таки конче треба притакнути, коли Москвич з гордостію каже: Понад Москвою єсть ще Кремль, а понад Кремлем ще лиш небо.

Кремль то серце Москви, то гордієть кожного Росіянина, мимо того, що тут кожде місце зрошене людскою кровю. То найстарша часть міста, положена на Воробіцкім горбі, що піднімає ся на 43 метрів понад ріку Москву. Він творить неправильний п'ятикутник, котрий має 2 кільометри довкола. П'ятьма воротами входить ся на Кремль, в котрім містять ся лиш палати, церкви, монастирі, державні будинки і пам'ятники а між сими й пам'ятник царя Александра II. Лиш з відкритою головою можна переходити через Спаскі ворота від сторони Червоної площі, бо такий був ненарушимий приказ, виданий царом Алексієм Михайловичем перед більше як чвертню тисячки літ. Хто необачний того не зробив, мусять перед недалекою капліцею бити сто покло-

рішити всі свої зарядження, поїде бар. Феєрварі знов до Відня, щоби там предложити тоті ухвали.

Вісти політичні.

З Ради державно. — Болгарія і Черногора. — Події в Росії. — Конференція в Альгесірас.

Палата послів залагодила вчера в другім читаню цілий закон о обезпеченю приватних урядників. Внесенє, щоби передати комісії резолюцію пос. Штайна, взяваючу правительство, щоби при видаваню виконуючих розпоряджень для нової інституції прийняло німецьку мову за урядову, відкинуто 122 голосами против 104. Підчас голосованя прийшло до острого перепалки межі соціялістами а Веніємцями, котрі виступили против тамтих, що они не голосували за резолюцією. Ческі послы знов виступили були остро против віцепрезидента Кайзера з закидом, що не дозволив перед голосованем над тою резолюцією. Др. Кайзер відповів, що в сїм случаю поступив так як і завжди.

Міністер справ внутрішніх Білявдт-Райдт відповідав на інтерпеляцію в справі відобраня магістратови в Триєсті справ полученого круга діланя. Міністер сказав, що то не єсть ані вотум недовіря для бурмістра, ані не єсть то вимірене против міста, а правительство просто мусіло виделегувати радника намістництва до сповнюваня тої функції для того, що урядники міські брали участь в демонстраціях против держави а декотрі були вмішані навіть в звістну аферу бомб.

В комісії правничій при нараді над законом о авскультантах заявив міністер

нів. Та ще й нині міг би хтось почути на собі чийсь важку руку, хто би глумливо спротивив ся волі самодержця та історичному переказови. Сею брамою в'їздз давними часами в цвітну неділю патріарх на ослі, котрого цар вів за поводи. Понад сею брамою єсть чудотворна ікона, що прославила ся чудесами підчас борби з Татарамі.

А таких чудотворних ікон, представляючих велику вартість, єсть в Москві багато. В Успенському соборі на Кремлі єсть чудотворний образ Владімірської Матері Божої, котрий, як кажуть, намалював св. евангеліст Лука, а котрий прославив ся побідою над Тамерланом. Рами того образа, вкриті дорогоцінними каменями, представляють вартість 200.000 рублів (500.000 корон). В Благовіщенському соборі єсть образ Матері Божої з Дону, котрий носив Борис Годунов підчас битви з Татарамі під мурами Москви, а котрий Французи порубали шаблями, вибираючи з него дорогоцінні камені. В жіночій монастири на Кремлі був чудотворний образ Матері Божої Базанської, котрий, як вже звістно, вкрали якісь злодії і знищили. Але найславніший із всіх то чудотворний образ Матері Божої Іверської, що знаходить ся в каплиці коло Іверської брами на Кремлі; єсть то копія чудотворної ікони Іверського монастиря на Атонській горі (на Балканському півострові). Ціла корона сеї Матері Божої єсть зроблена із самих діамантів. Образ сеї, хоч лиш копія другого чудотворного, єсть так славний, що цар, коли приїде до Москви, то їде передовсім поклонити ся Іверській чудотворній Матері Божій, а богаті люди в случаях недуги кажуть привозити собі єго до дому, щоби на него подивити ся. Розуміє ся, що то можуть зробити собі лиш богаті люди, бо за привезене треба добре заплатити. Тоді везуть образ на пишнім возі четвернею, а попереду їдуть їздці верхом з відкритими головами. Буває нераз і так, що тота чудотворна ікона єсть і кілька днів в дорозі а тоді на єї місце в каплиці вивішують иньшу.

скарбу Козель, що змаганем єго єсть скоротити час безплатної служби. Управитель міністерства справедливости Кляйн сказав, що правительство узглядняючи бажаня комісії, готове теперішнє число безплатних авскультантів зредукувати із 119—59 через утворене 60 нових ад'ютів. По довшій дискусії ухвалено тревати при жаданю законної постанови, що авскультанти від дня вступленя мають побирати ад'ютум а то в виду приреченя правительства що до утвореня 60 ад'ютів.

З Відня доносять, що президент міністрів др. Гавч предложив Цісареві виготовлений вже ним проєкт реформи виборчої, а Цісар розпочав сейчас єго студіювати. Писав др. Гавч бути на аудієнції у Монарха, щоби почути від него єго гадку а проєкті. В добре поінформованих кругах парламентарних зачувати, що, правительственний проєкт реформи виборчої буде вже може в найближшій понеділок або ві второк предложений парламентови.

До „Voss. Ztg.“ доносять з Софії: На тайнім засіданю собрания здала призначена до того комісія звіт о зелізнім стані войскових магазинів і успокоїла членів собрания о готовости до війни. Комісія мала однак висказати погляд, що для піднесеня готовости до війни треба ще буде кредитів. До тої самої газети доносять з Цетиня, що кн. Никита казав ставити форт на вершкуні дороги, що веде з Котару до Цетиня, котрий буде узброєний трома позиційними пушками. Місце, на котрім має стати форт, має для Черногори історичне і стратегічне значіне. Там знаходить ся гріб Петровича, предка черногорської династії. Звідтам єсть ще послідний величавий вид на австрійську кріпость Котар і на Котарський залив (Bosche di Cattaro) а пушки з того форту могли би кида-

ти кулі аж до Котару. Черногора працює також над збільшенем своєї артилерії. Наслідник престолоа кн. Данило, котрий недавно тому перебував у Франції, оглядав там фабрику пушок Шнайдера в Кризо, де в єго присутности відбували ся проби в стрілянню. Князь заявив, що може й Черногора зробить мале замовлене у фабриці. З Франції має кн. Данило поїхати до Англії, щоби там з припорученя свого батька розвідувати ся в справі затягнутої позиції.

Характеристикою теперішнього положеня в Росії то взаїмні репресії: власти державні метять ся за революцію безошадно навіть на зовсім певинних людях, а революціонери, де можуть, убивають достойників державних, войскових і цивільних. В прибалтійських провінціях страчено від часу вибуху революції аж доси звиш 1200 осіб на основі воєнного суду, а кілька без того, того ніхто не знає. У Віндаві перед кількома днями окружили драґони дім, де мав радити робочий комітет соціальної демократії. Комітет той застали дійсно в однім з помешкань. Драґони і поліція почали зараз всіх бити без милосердия. Студента політехніки в Ризі побили так, що він до кількох годин помер. Молоду дівчину іменем Ріттер, котру там арештували, віддано жовнірам. Учителя Фернеста побили, а відтак казали єму втікати, коли-же він послухав і пустив ся дійсно втікати, єго застрілено.

Вієть, мов би ген. Гродеков мав стати намістником Веходу, єсть безосновна, посада намістника далекого Веходу взагалі не буде відновлена. — „Нов. Время“ доносить з Тифліса, що єсть безсумнівний доказ вини дотеперішнього губернатора в Кутаїсі, Старосельського і віце-губернатора Кішідзе в справі послідних розрухів на Кавказі. — „Бірж. Ведом.“ доносять, що давний поліцмайстер в Севастополи, Попов, котрого усунено з єго становища за то, що без причини казав стріляти до людей, одержав таку саму посаду у Феодозії. Згадана газета додає до сеї вісти, що доси ще у Феодозії спокій.

З Альгесірас доносять, що адміністрація марокканського банку має бути поручена чотиром директорам: одному Німцеві, одному Англійцеві, одному Французові і одному Іспанцеві. Межнародна контрольна комісія має контролювати лиш тоті суми, які будуть видавати ся на реформи в Марокку, впрочім банк буде незалежним. (Ага! Буде можна господарити і до власних кишень до спілки.)

НОВИНИ.

Львів, дня 8-го лютого 1906.

— **С. В. Цісар** уділив в своїх приватних фондів комітегові будови римо-кат. костела в Батятичах, жовнівського повіта, 200 К запомоги.

— **С. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцький повернув з Відня до Львова.

— **Іменованя.** Іван Пешковекій, управитель народної школи в Камінці Стр. і Іван Серєда управитель народної школи в Радехові, іменовані провізоричними шкільними інспекторами округними в ІХ. кл. рангі, перший для городеньського, другий для турчаньського округу.

— **Важне рішенє.** Навязуючи до рішеня адміністраційного трибуналу, що право видалюваня з громад на основі закона з 5-го марта 1862 р. відноситься лиш до постійно замешкалих, а не до перебуваючих хвилево, міністерство справедли-

(Дальше буде).

вості видало до державних прокуратурій розпоряджене, на основі котрого за хвилиний побути в громаді не може бути заряджене слідство.

— **В справі розсилання поштою друкув** оновішує галицька дирекція пошт і телеграфів: Запимчено нераз, що загал не в достаточній обсяжності з приписами, після котрих за зплатною тарифною для друкув можна поштою посилати тільки такі друки, котрих розмір в ширині напрямі не перевищує 45 см., взгледно котрих довжина, коли мають форму рульону, при промірі 10 см. не перевищує 75 см. Зокрема лучає ся часто, що календарі, котрі мають рівночасно служити за підкладки при писаню, а котрі звичайно розсилають купці своїм відбрателям при зміні року, перевищують згадані розміри що до довжини, а в огляду на їх незначну вартість бувають пересилані поштою за оплатою після зниженої тарифи для друкув і аж в останній хвили, коли поштові уряди ті календарі від поштового транспорту яко друки виключають, відносять ся надавці до міністерства торговлі в просьбою о виняток узвгледнене перевищення допустимих розмірів, покликуючись на те, що ті календарі стратили би зовсім вартість, якби їх не можна розсилати за зниженою тарифною і в новорічний часі. Однак міністерство торговлі рескриптом з дня 15 січня 1906 р. ч. 1877 П. заявило, що на будучність просьб таких з засади узвгледняти не буде, проте звертає ся на ту обставину увагу загалу.

— **Дрібні вісті.** Паселене міста Кракова після останнього справоздання статистичного виносило з кінцем 1905 року 100.784 мешканців разом з войском. Мужчик було 49.606, а жінок 51.178. — З Парижа доносять, що в середу о годині 4-ій по полудні дало ся чути в околиці Греноблі, в Савой, землетрясенє. — В Монахові вела ся минувшого четверга карна розправа перед трибуналом судив присяжних. В часі розправи один з обжалованих кинув на промавляючого прокуратора д-ра Міллера тяжким молотком і небезпечно ранив его. — Депутация листопосів з цілої Австрії була дня 6 с. м. в парламенті у всіх представителів клубів і у н. Міністра торговлі. Депутация внесла петицію о поліпшенє матеріяльного положеня листопосів. — Вирєсєв. вірменський архієпископ о. Теодорович виїхав зі Львова до Відня.

— **Убийство задля рабунку.** Перед кількома днями приїшли віденьські часописи вість — повторену і нами — що в місцевості Гаксенталь в готелю найдено труна молодої жєнщини. Підозрінє о убийство унало на дві інші жєвщини, котрі в убитою прибули день перед там до готелю, а відтак в ночи відїхали. В неділю удало ся віденьській поліції викрити, хто була убитя і хто убийства допустив ся. Убитя називає ся Марія Маєр. Она була кухаркою, але в останніх часах не мала занятя, бо унаслідила по родичах 10.000 корон і постановила з тих грошич жити, не вступяючи до служби. Та сума 10.000 корон привела дві сестри Фридриху і Марію Цєльнер до убитя Маєрївної. Обі були служницями. Віденьська поліція арештувала обі убийниці в неділю по полудні, але они випирають ся злочину і кажуть, що Маєрївна допустила ся самоубийства.

— **Із Станиславова** пишуть: Заходом драматичного кружка тов. „Воин“ в Станиславові відбуде ся в понеділок дни 22 с. м. в салі „Банку звязкового“ (переднім „Royal“) при ул. Собієского ч. 15 аматорське представленє 1-актових комедий: „Покії до винайму“ А. Поплавского і „Невдала проба“ З. Пшибильского. Ціни мієнь від 30 с. до 2 К. Початок о 7 год. Дохід на Захоронку. По представленю забава з танцями. Вступ 1 К.

— **Замах на бурмістра.** З Вельє в Долїшній Австрії доносять, що сими днями стрїяв там до бурмістра дра Шавера якийсь чоловік з револьвера і вранив его, а відтак сам собі відобрав житє. Полїція сконстатувала, що виновником замаху був один столяр, обурений на бурмістра, що яко адвокат вів справу его противника.

— **Самоубийство.** Оногда перед полуднем отруїла ся у Львові 23-літня Дора Гершталь, дочка торговельного агента. Причина самоубийства незвістна.

— **Кілько людей займає львівська громада.** Виданий сими днями на р. 1906 шєматизм урядників, служачих і функціонарів громади міста Львова виказує 1282 осіб, що єуть на удержаню міста, а іменно 52 концеп-

тових урядників, 17 технїчних, 13 санїтарних, 49 рахункових і касових, 63 манїпуляційних; персонал газового заведеня числить 132 особи; електричних заведєнь 219, дїюристів 86; постійних служачих 52; акцизових стражників 105; непостійних помпїєрів 55 і т. д. Коли додати до того ще около 580 учителів і учительок мієских шкїл, то одержимо разом близько 1800 осіб, що мають постійне занятє на кошт громади. Численним також, але змінним єсть також склад замїтаючих улиці і дорожних робїтників.

— **Померли:** Андрей Бойко, студєнт IV. року фїлософїї, родом з Буцнева, коло Тернополья, дня 6 с. м., в головнім шпиталі у Львові; — Марія Олена Оніщїшин, учителька в Вєлдїжї, дня 30 січня у Львові, в 21-ім році житя; — Наталя Богачевська, дочка бл. п. Петра Богачевского, б. пароха в Вибудові, дня 27 січня, в домі свого вуйка о. Тарнавєского в Мапаєві; — о. Антїн Кунипський, парох в Крєховичах, перегиньского деканата, дня 3 с. м., в 62-ім році житя.

Курс львівський.

Для 7-го лютого 1906.		Платять	Жадають
		К с	К с
I. Акції за шугуку.			
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	552—	562—	—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	260—	—
Зелїв. Львів-Чернів.-Яєн	580—	586—	—
Акції фабр. Липиньского в Єяноку.	—	300—	—
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5% премїєв.	111-50	—	—
Банку гіпот 4 1/8%	100-60	101-30	—
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	101-30	—	—
4% листи застав. Банку краєв. .	99-20	99-90	—
Листи застав. Тов. кред. 4%	99-50	—	—
" " 4% льос. в 4 1/2 лїт.	99-50	—	—
" " 4% льос. в 56 лїт.	99—	99-70	—
III. Обліги за 100 зр.			
Прєвїзційні гал.	99-70	100-40	—
Обліги ком. Банку кр. 5% П. єм.	—	—	—
" " " 4 1/8%	100-80	101-50	—
Зелїв. локаль. „ 4% по 200 кор.	99—	99-70	—
Позичка краєв. в 1873 р. по 6%	—	—	—
" " 4% по 200 кор.	99-30	100—	—
" м. Львова 4% по 200 кор.	97-50	98-20	—
IV. Льоси.			
Мїєта Кракова	90—	98—	—
Австрїйські черв. хреста	52—	54—	—
Угорекі черв. хреста	33-30	35-30	—
Італїєнь. черв. хр. 25 фр.	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор.	57—	63—	—
Базилїка 10 кор.	25-50	27-50	—
Joszif 4 кор.	8-25	9-50	—
Сербскї табакові 10 фр.	9-50	11—	—
V. Монєти.			
Дукат цїсарскї	11-24	11-41	—
Рубель царскї	2-49	2-50	—
100 марок нїмецкїх	117—	117-50	—
Доляр америкальскї	4-80	5—	—

Телеграмми.

Відєнь 8 лютого. На нинїшнім засїданю палати послїв ухвалєно в третім читаню закон о обезпечєню приватних урядників, а відтак приступлєно до дискусїї над законом о охоронї краєвої продукції хмєлю.

Альгєсірас 8 лютого. (А. Гав.) Положенє незмінєне. Наряди делегатів о найважнїйших справах заєтрягли мабуть з причини, що нїмецкі делегати жєдуть на зажаданї інструкції.

Петєрбург 8 лютого. В ціли удержаня спокою в Москві вислано там знову багато войска, а також оренбургскїх козаків. На Московско-курєскїй залїзницї експєдїєвапо на Сибїр три вагони з полїтичними виновниками.

Тифліє 8 лютого. (П. Ар.) Житє в Суши вертає до нормального ходу; сполучєне межї поодинокими частями мїєта привєрєно. Після вієстїї з Баку зїзд промисловцїв нафтових відбуде ся там з початком марта.

Копьєске (радомєска губернїя) 8 лютого. В ночи з 6 на 7 с. м. убито офіцїра вітєбєско-го полку Чарнєцко-го в его помєшканю.

Книжки для молодїжнї.

видавництва руск. Тов-а педагогїчного припоручєні ц. к. Радою шк. краєвою.

Образковї без тексту для дїтїї найнизшого стєпеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрїята 80 сот.

Книжки без образків для дїтїї третого і четвєртого стєпеня науки.

Ч. 109. Робїнзон великїй бр. 1 К 50 с, опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молїтвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кїтїця жєлань 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Чїтанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дїтїї 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землї бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дїтїї бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 74. Ваєнїль В-р. Подорож до краю Лїліцутів бр. 50 с, опр. 64 с. — Ч. 77. А. Крїмскїй. Пєрєкладї бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 82. Марта Ворєнка, їєт. опов. бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 84. Др. М. Пачовскїй. Народні думи з поєненями ч. I. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 86. А. Толєстой. Казкї бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 87. О. Конїєскїй. Поеми бр. 30 с, опр. 44 с. — Ч. 88. Покарана лок. Комедїйка Кучальєскої 20 с, опр. 34 с. — Ч. 90. Дивні Пригоди Комаха Санївіна ч. I. 48 с, опр. 70 с. — Ч. 91. Е. Ярошїньска. Пєрша книжочка для малїх дївчат 20 с. — Ч. 94. Е. Ярошїньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с, разом опр. 54 с. — Ч. 92. Малїй євїванїє 20 с. — Ч. 93. Клавдїя Лукашєвич. Серєд цвїтїв, комедїя в 2 дїях 16 с, опр. 30 с. — Ч. 103. Англїєскї казкї 24 с, опр. 38 с. — Ч. 104. Е. Ярошїньска. Повїєтки 24 с, опр. 90 с. — Ч. 106. Др. Г. Франко. Абу Казїмовї капці 60 с, опр. 90 с. — Ч. 108. Збїточник Гумфрї, з англїєск. 70 с, опр. 1 К. — Ч. 111. Л. Глїбїв: Бойкї 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грїдько, Дума про княгїню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Днїпрової Чайкї: Казка про сонцє та его єнїа, Писанка по 10 с. — Ч. 112. Ієгорїя куєска хлїба бр. 50 с, опр. 64 с. — Ч. 115. В. Джунїлях, бр. 50, опр. 64.

Книжки для молодїжнї шкїл видїлових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інєтїтутка бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 95. Шєкєспїр в повїєтєках бр. 30 с, опр. 60 с.

Замовляти можна в канцєлярїї руско-го Тов. Педагогїчного у Львові ул. Сїкєстуска 47 або в книгарнї Товариєства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто приєлє грошї поперєд, тому при замовлєню книжок (в канцєлярїї Товариєства) на квоту 10 К вислєлє Товариєство книжки оплатно, а від подвїжки дає 10 прц. рабату. При замовлєнях нїжше 10 К (на нїшї книжки) трєба дочислїти оплату поштову.

За редакцію відповїдає: Адам Крєховєцкїй.

■ **О Г О Л О Ш Е Н Я.** ■

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотевих до роботи домашньої пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота удома через цілий рік. Наука приготуваюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотевих до роботи домашньої
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Метерспляч 7. Л.—469.

Ісератн

приймає

Агенція

дневників

Ст. Соколовського

Львів, Пасаж

Гавсмана ч. 9.

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізниці

Агенція залізниць держ. Ст.

Соколовського,

Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Головна Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.